

Событие

Память о героях не сотрётся!

2 сентября, в день празднования 74-й годовщины окончания Второй мировой войны, на территории Постниковой сельской администрации был открыт мемориал «Дважды герой».

«Память о героях не сотрётся!» – такими словами положила начало мероприятию Ольга Ласковая. Установление мемориала стало значимым событием для жителей данной территории, ведь это «живое» напоминание о земляках – дедах и прадедах, погибших в годы Великой Отечественной войны и вернувшихся с фронта. Это дань памяти предкам, которые ценой собственной жизни сражались за мирное будущее.

Идея установления памятника в сердцах постниковцев теплилась уже многие годы. И спустя 74 года они получили этот бесценный подарок. Начали собирать деньги всем селом, обратились за помощью в районную администрацию, которая не осталась равнодушной и поддержала благое начинание. И вот в преддверии 95-летия Ижморского района и 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне воздвигнут мемориал. Основная часть денежных средств на его приобретение и установку поступила из районного бюджета.

Мероприятие, посвящённое открытию мемориала памяти, проходило в торжественной обстановке. В почётном карауле несли службу школьники – участники юнармейского движения, среди почётных гостей – начальник управления ветеринарной службы Кемеровской области Сергей Геннадьевич Лысенко, представители администрации района, районного Совета ветеранов войны и труда. Свидетелями столь знаменательного события в жизни поселения стали жители и гости села, школьники, работники сельской администрации и других учреждений Постниковой территории.

С торжественной речью выступили глава района Александр Николаевич Малышко, председатель Совета ветеранов Постникового сельского поселения Светлана Ильинична Могилёва, глава Постникового сельского поселения Евгений Александрович Тарасов.

Затем наступил торже-



ственный и волнующий момент – открытие памятника. Это почётное право было предоставлено главам района и сельской территории. И всеобщему взору предстал «Дважды герой», прототипом изображения памятника стал советский воин-освободитель. В одной руке солдат держит опущенный меч, а другой поддерживает спасённую им немецкую девочку. По обе стороны от центрального изображения на мемориальных досках выгравированы фамилии воинов-героев Постниковой территории. Теперь у постниковцев есть свой символ Победы в Великой Отечественной и Второй мировой войнах.

С ответным словом выступил житель села Виктор Дмитриевич Куприянов.



Школьники продекламировали стихотворения, посвящённые воинам, не вернувшимся с фронта. А затем последовала минута молчания, возложение цветов к мемориалу и проникновенное исполнение Татьяной Золотых патриотической песни «Русский марш».

Долго ещё не уходили благодарные жители села от мемориала, искали своих родственников среди перечисленных фамилий, вспоминали подвиги своих предков и фотографировались.

Елена ГРЕЧИШКИНА.
Фото автора.

